

Ανεστειτο ο πατρις ος εγενε ος κη' εμ δυο ρεβ
περ τρι η κελιαν ταν πρεσβη απο εν μαβ' ον

Αγαπητέ Παύλο,

Κ 30/8/56.

Κοινωνοφρονία 23/8/1956.

Είμαι 7³⁰ μ.μ. η ώρα και άρπίζουμε μαζί με το γραμμένο αυτό της
της ερωτολογίας και το πρώτο ξέροβο. Αν σου πω εν γνώσει πως είν
κόνο. Ένα θεός έχει πωρ ήρα και υοί σοιασ συνδισμας δε ποραγω-
θη. αν βέβαια οφθαλ και αὐτό. Εξάμω, η μιὰ ταν υποβήτων ους μια
αὐτο τας παρατας ιδόλοσ η μέρα του 12 δε θανατωσθί εἰσώγε.
Αν ήρω αν δε υπαλιος καρπία οφθαλ της θανάτ η αν δε τα
καρπιασ παρατ του εἰν. Ο πατρις εἰχε θίον μιανη 9778
θιανη με τα ξέροβο. Κανον ηνι κανό. Καβότα εἰσο κάρια
αὐτοση εἰση. Διο γαρ τήθα ιδροσίου μοσρη ομ το 12
μα εἰσηση ην κίωρα τα ην κανον οφθαλ.
Αν μοσρουν να ρωθίση τον θεόν. Αν εἰς ο πατρις σου
τιρα τραβω το πρώτο ξέροβο. Αχ το πατρι 12! Φίλη τα
Εἰ πατριά με πατρι. Ε ρε πατριοφίε τι μάλα γενεσθαι
μονο ο θεος ήρα και ο προκίτης του Μωυσε. Ο Λεων
ο Ακίμος παρῆεν οτι γινεται τιρα εν στρο δακίονε σιασε
εἰση. Ο πατρις ήει οτι εἰσασ γραμμη του εν κοροσ ήλα μοι
γόνω οτι μάλλον μάλα τα εἰσησικα σέδω. Είναι ενοχλησμε
μαλ γινεται αὐτοσησ ομν ήρα, ηρωιλα δε θίολε δε
αίρησθαι ωμοιον της οφθαλ ην εἰσησησ ομν και εἰση
δε του εἰσησ τα να τα δοθην εἰ εἰση με το
"Surrender" και δε εἰσασ ηρωμεν. ^{βλ. οἰση...}
εἰσησ εἰσησ 150 χιλιασ κελιασ εἰς η κελιασ ήλασ
τα να η εἰση εἰσησ κελιασ και ηει οτι απαρίτησαν
οι οροι παραδωσ. Αν η εἰση τα να οσο ην κελιασ κη
ραδισασησ η ηρωμεν. Ο κελιασ ήκωσ και το ήλασ
Λεωνοει γραμμη. Ο πατρις ήρωιση τα εἰσησ το ηρωμεν
για να κάρια μιανη τα ηρωμεν η εἰση τα ηρωμεν Αποσε Λογα
ριαν να οσι γραμμη κη εἰση. Γιαχωσ η.
Το εἰσησ ηρα είναι η και ηει τανω. Το εἰσησ

BIBLIΟΘΗΚΗ

30/8/56

Κοκκινοτριμιθιά 23/8/1956.

Αγαπητέ Παύλο,

Είναι 7.30 μ.μ. η ώρα και αρχίζουμε μαζί με το γράφιμο αυτής της επιστολής και το πρώτο ξερόβολο. - Αν υστερείς σε γνώση ρώτησε τον Κόκο - Ένας Θεός ξέρει ποια ώρα και υπό ποίας συνθήκας θα αποτελιωθεί, αν βέβαια συμβεί και αυτό. Ελπίζω, ή μάλλον προβλέπω πως μια από τας παλαιάς ενδόξους ημέρας του 12 θα ξαναπλασθεί απόψε. Δεν ξέρω αν θα κυματίσει καμιά σημαία της Δανίας ή αν θα τα κάμουμε κανάλι του Σουέζ. Ο Πάπης έλαβε θέσιν μάχης αλλά διαφωνεί με τα ξερόβολα. Κάνουν λέει κακό. φοβάται από καμιά απότομη έκρηξη. Δύο γαρ βόμβαι υδρογόνου μπορεί όχι το 12 μα ολόκληρη την Κύπρο να την κάνουν ρημαδιό.

Αν μπορούσες να ρωτήσεις τον Θεόν. Εγώ ο Πάπης σου τώρα τραβώ το πρώτο ξερόβολο. Αχ το παλιό 12! Φίλα τα παιδιά ρε Παύλο. Ε ρε παλιόφιλε τι μέλλει γένεσθαι μόνον ο Θεός ξέρει και ο προφήτης του Ενώεθ. Ο Λέω ο Ακάμας παρόλον ότι γίνονται τώρα ένα σωρό ασκήσεις έκατσε ήσυχος. Ο Πάπης λέει ότι έπιασε γράμμα που την κορού αλλά μου φαίνεται ότι μάλλον μελετά τα επιτελικά σχέδια. Είναι στενοχωρημένος γιατί γίνονται ασκήσεις στην Γιύλα, λυπείται δε διότι δεν ευρίσκεται πλησίον της σκηνης των επιχειρήσεων και άλλοι θα του πάρουν τα στρατιγιλίκια. Ώρα 8. Τώρα θα ακούσουμε τα νέα, να δούμεν τι έγινε με το "SURRENDER" και θα επανέλθωμεν. Βοηθείστε..... Την πρωίαν της σήμερον ερίφθησαν 150 χιλιάδες φυλλάδια εις τα φυλλάδια αλλάξανε τα νέα η ΕΟΚΑ έριξε φυλλάδια και λέει ότι απορρίπτονται οι όροι παραδόσεως. Αυτά είναι τα νέα από την κυπριακή ραδιοφωνική υπηρεσία. Ο Κυριάκος ακούει και το Λιονταρούι γράφει. Ο Πάπης αγωνίζεται να ετοιμάσει το τραπέζι για να κάμει μ' αυτά τα ξερόβολα τι έχει να γίνει. Απόψε λογαριάζω να σου γράψω κι εγώ. Για χαρά.Λ. Το οποίον τώρα είναι 11 και πάει πάνω. Το οποίον αρχίσαμεν με την αναίδειαν των μυγών, με τα υπολείμματα των προϊόντων της αμπέλου, εκ λιβάνων - εσηγήσεις παρά Ιανίκου - εναπομένοντα, προχωρήσαμεν εις όλων των ειδών τα εμβρατήρια και τα άσματα, κλέφτικων τε και καντάδικων, τσιαττιστών τε και εθνικών μετά κυμβάλων και πάσης συγχορδίας οργάνων μηδέ των του Ακάμα εξαιρουμένων. Το πρόγραμμα περιελάμβανεν επωδόν προς εξύμνησιν του γεγονότος της ημέρας και έληξεν με εκτός προγράμματος ποιήσιν, λογοτεχνίαν και...πάλην. Κουζούδικια έσπασαν, τραπέζια αναποδογυρίστησαν, πιάτα εδιπλοτριπλοτετραπλοεφατσίσασιν τζ' επενταπλοτζιλυστίκασιν.

Για να τερματίζωμεν, τα πάντα ἔληξαν αἰσίως κατ' ευχὴν με το θρυλικὸν "ζάαα..αρ" το νέον σύνθημα του 12 ως ἔφη τατατούστρας εἰς σελίδαν 19 1/2 πες στον Γιαννάκη. Την ἱστορίαν του ζάαρ θα σου την ἔγραφεν ο Λεοντιδεὺς ἀλλὰ βρέθηκεν ο Γιαννάκης Παμενώνδα να γράφει συνεξάριν. Ἐτσι κατ' ἀνάγκην να αναβληθεῖ για αὐριον, αν βέβαια θυμηθούμεν. Ὅπως βλέπεις πήραμε τα σοβαρὰ και ἀφήσαμεν τα αστεία. Ἐέχασα να σου γράψω ὅτι η λογοκρισία προχθές ἔσβησε ὅσα ἔγραφες για τον Νάσερ τότε δηλ. να εἶναι καλὰ και θα βγει ἀπὸ το ρουθούνη τους. Δεν βαριέσαι. Προσέχεται ἄλλη φορά, τι κατάσταση εἶναι αὐτὴ, χαίρε Κόκο, οἱ μελλοθάνατοι σε χαιρετοῦν. Φιλιά στον Μάγκα, τον Σαρακηνὸν μετὰ των Ἀγίων αὐτῶν.

Ἄμαν το πάρεις γράφε μου. Ὡρα 11.50

Κυριάκος

Τι να σου κάμω ρε πουλάκι αὐτὸς ο Πάπης δεν ἄφησε χῶρο να σου γράψω τίποτε.

Λιονταροῦϊ

Ἄκουσε Παῦλο η κοπέλα δεν ἔγραψε στον Κυριάκο και ἔχει δυο τρεις μέρες που η του πάει μπροστὰ ἀπὸ τα μαρᾶζια.